
Dropz este un joc de tip slot cu 6 coloane și 6 rânduri, cu simboluri care cad, direcții de 
câștig, simboluri și caracteristici de blocare și activare a ciocolatei, potrivire de perechi de 
simboluri pentru înmulțitori mai mari și level ups. Rândurile se pot prelungi până la 8 
rânduri. 
 
Fiecare pariu are 100 de fise. 
 
Câștigurile încep cu rola cea mai din stânga și se plătesc de la stânga la dreapta doar pe 
rolele consecutive. Se achită doar cel mai mare câștig pe linia de pariere activă. 
 
O rundă de joc începe la nivelul de pariere selectat când jucătorul apasă butonul Spin. 
 
Jocul poate fi jucat automat prin activarea Auto Spin. Ține apăsat butonul Spin sau apasă 
Auto Spin pentru a seta numărul de runde jucate automat. 
 
Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc în conformitate cu Tabelul de plăți. 
 
Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului sau în fise. Jucătorul poate schimba preferința 
din Setări. 
 
Jocul se joacă în două moduri: modul Normal și modul Bonus cu free drops. 
Simbolul Wild înlocuiește orice simbol care se plătește. O combinație câștigătoare formată 
numai din simboluri Wild se plătește la valoarea simbolului celui mai mare. 
 
Jocul începe la nivelul 1 cu 6 rânduri unde 3 rânduri sunt blocate de ciocolată. Începe cu 729 
de direcții de câștig, care cresc pentru fiecare ciocolată explodată și rând adăugat, până la 
maximum 262 144 de direcții de câștig. 
 
O ciocolată care este într-o celulă este un blocant. Aceasta poate conține un simbol care nu 
se află încă în joc, dar care este activat când ciocolata explodează din cauza exploziei unui 
simbol adiacent. Un câștig cu un simbol Locked Wild adiacent declanșează și o explozie de 
ciocolată. 
 
Combinațiile câștigătoare se plătesc după o cădere de simboluri Fiecare simbol al unei 
combinații câștigătoare explodează și este eliminat de pe grilă, cu excepția simbolurilor 
Locked Wild. Ciocolatele adiacente explodează apoi lasă o celulă goală sau simbolul păstrat 
este activat. Simbolurile rămase cad și apar noi simboluri care completează grila. Dacă apar 
noi combinații câștigătoare, acest ciclu avalanche se repetă. 
 
În partea de sus a jocului există o placă de potrivire a perechilor care afișează două 
simboluri de aceeași culoare cu un înmulțitor de recompense și un înmulțitor de câștig lângă 
ea. 
 
Când simbolurile de potrivire a perechilor apar unul lângă celălalt pe grilă, acestea vor fi 
împerecheate și adunate de un contor de potrivire perechi. Simbolurile-pereche pot face 
parte dintr-o combinație câștigătoare în continuare. Simbolurile-pereche vor exploda și vor 
fi eliminate de pe grilă după evaluarea câștigului. Simbolurile de deasupra sau dedesubtul 



simbolurilor împerecheate vor exploda și vor fi eliminate, cu excepția simbolurilor Wild. 
Ciocolata va exploda, activând toate simbolurile păstrate. 
 
Când contorul de potrivire a perechilor este plin, înmulțitorul de recompensă va fi adăugat 
la Înmulțitorul de câștig. Înmulțitorul de câștig va fi actualizat înainte de orice evaluare a 
câștigului și va fi aplicat deja pentru căderea respectivă de simboluri și pentru toate 
câștigurile ulterioare. Va fi generat și afișat un nou set de simboluri de potrivire a perechilor 
și un înmulțitor de recompense. 
 
Simbolul caracteristicii Redropz adaugă 1-2 căderi suplimentare la jocul de bază sau la jocul 
bonus în desfășurare. 
 
Simbolul-caracteristică Wild Locked este un simbol Wild care durează 3 câștiguri. Este 
eliminat după ultimul câștig. Simbolurile Wild Locked rămân între Redropz, dar sunt 
eliminate la actualizarea nivelului. 
 
Jocul are 3 niveluri cu un număr de rânduri în creștere. 
 
Jocul începe la nivelul 1. Următorul nivel este deblocat prin activarea simbolului Level Up din 
ciocolată la nivelul curent. Pentru fiecare nivel, numărul de rânduri este: 
- Nivelul 1: 6 rânduri cu 3 rânduri în joc și 3 rânduri blocate de ciocolată. 
- Nivelul 2: 7 rânduri cu 3 rânduri în joc și 4 rânduri blocate de ciocolată. 
- Nivelul 3: 8 rânduri cu 3 rânduri în joc și 5 rânduri blocate de ciocolată. 
 
Deblocarea nivelului așteaptă până când nu mai există câștiguri, apoi este activat simbolul 
Level Up, cu mai multe rânduri și un nou set de simboluri. Contorul de potrivire a perechilor, 
simbolurile bonus colectate și orice înmulțitori rămân la noul nivel. 
 
Jocul bonus este recompensat cu 5 free drops prin colectarea a 3 simboluri bonus în modul 
Normal. 
 
Jocul bonus așteaptă până când nu mai sunt câștiguri și nu se mai așteaptă Redropz, apoi 
începe în consecință: 
- Utilizarea rândurilor: 8 rânduri cu 3 rânduri în joc și 5 rânduri blocate de ciocolată. 
- Înmulțitorul și contorul de potrivire a perechilor sunt păstrate din jocul de bază. 
- Ciocolata de la prima cădere de simboluri va rămâne sticky și nicio ciocolată nouă nu va 
intra în timpul următoarelor free drops. 
- Ciocolatele pot primi simboluri noi în timpul următoarelor free drops. 
- Simbolurile Wild Locked rămân între free drops până când sunt utilizate complet. 
- Jocul bonus nu are progresie de nivel. 
 
O rundă de joc se încheie atunci când este atins câștigul maxim. 
 
Câștigurile sunt plătite la sfârșitul unei runde de joc. 
 
Pariurile nu pot fi modificate în timpul unei runde de joc. 
 



Câștigul teoretic al jucătorului (RTP) este de 94.0%. 
 
Jocul are un câștig maxim de 25 000x valoarea pariului. 
 
În cazul defectării, toate pariurile și câștigurile sunt anulate. 
 
 
 
 


